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 كـــــالميكاني
  درجة( 20)                   :                                                                                                                           لكل مما يلي أولًا: اختر الإجابة الصحيحة فقط

 . تحزك ُ عٍدوا الجضيٖ  ٛ جضي وصٕ ٛ حزك ُ شعاع كىٗ  :ٖكٕ

ٛ وتٍظىٛ ىٗ  a) حزكٛ وتضارعٛ b) حزكٛ وتباط٠ٛ c) حزكٛ داٟزٖٛ d) حزكٛ وضتق

 .ْ200)جضي كتمت g )تْ كٔ كىٗٛ حز(
11 Kg.ms 

 فإُ صزعتْ:( 

(
14 ms 

) (d (
12 ms 

) (c  (
15 ms 

)                (b (
110 ms 

) (a 

 درجة(  50)                                                                        أجب عن السؤال التالي:                                                                                                         ثانياً :

ّّو كّف يمكو v( بسزعٕ )m( ِطمق قذِفٕ كتمتًا )Mكتمتٌ )مدفع  (, استهتج سزعٕ ارتداد المدفع, َ ب

                                                                                                                              يذٍ السزعٕ. صإنقا

 درجة(  50)                                                                            أجب عن السؤال التالي:                                                                                                    اً : لجثا

( فتصطدم صدم تام المزَنٕ بكزٔ ثانّٕ 1v( عمٖ مستُٓ أفقْ أممس بسزعٕ )mتتحزك كزٔ كتمتًا )

ِصهع شعاع سزعٕ الكزٔ الأَلى بعّد الصدم )ساكهٕ َ مماثمٕ لها بالكتمٕ بحّث 
'

1v( َِٕسا )( مع )1v )

َتتحزك الكزٔ الثانّٕ بسزعٕ )
'

2v:عمٖ حامن مختمف, َ المطمُب ) 

 .ٌٕٛٗ ُ :  أثبت بتطبٗق وص ٛ الحزكٛ أ كىٗ
' '

1 1 2v v v   

 .( ٛ َ قٗى ٚ ع ٛ المعبر تج العلاق اصتٍ
'

1v( ٔ  )
'

2v.) 

                                                                                                   درجة(  80)                                                                                                                                                                              :ٕ التالّٕحـن المســـــأل: اًرابع

 المٕضح جاٌباً حٗح أُ الكتمتين الشكن لدٍٖا  

(1 2m m ( ٛتٍشلققق الكتمقق )1m  ٘عققبر الضققطح الققدا م )

احتكاك لتصقطدً   ( دRُٔلٍصف كزٚ ٌصف قطزِا )

( صققدواً تققاً المٌٕٗققٛ ٔ تمتصققق الكتمتققاُ ٔ    2mبالكتمققٛ )

 ( , ٔ المطمٕب:hتتحزكاُ وعاً لتصن إلى الارتفاع )

أثبت أُ 
Rh
4

. 



 

 الكهةبـــــــاء
  (لكل اختيار صحيح درجة  15)                                                أولًا: اختر الإجابة الصحيحة فقط لكل مما يلي:                                                 

 .ً50)كّزباٟٗاً  وكجفٛ وضتٕٖٛ غير وشحٌٕٛ عاسلها الهٕاٞ, ٌطبق بين لبٕصّٗا تٕتزا V َتم ٌعشلها ع ) 

 :المٍبع, ٌباعد بين لبٕصّٗا لٗصبح البعد وجم٘ وا كاُ عمْٗ, فإُ التٕتز الكّزباٟ٘ المطبق بين لبٕصّٗا ٖكُٕ     

(25 V) (d (50 V) (c (200 V) (b (100 V) (a 

 .( وكجفٛ وضتٕٖٛ وشحٌٕٛ ٔ وعشٔلٛ عاسلها الخلاٞ, البعد بين لبٕصّٗاd ٌٛضع بين لبٕصّٗا صفٗح ) 

dوعدٌٗٛ ثخٍّا )      
4

C( تٕاسٙ الضطحين ٔلها وضاحٛ كن وٍّىا فتصبح صعٛ الجىمٛ ) 'ِ٘ ): 

4C ' C
5

 (d 3C ' C
4

 (c 4C ' C
3

 (b 5C ' C
4

 (a 

 .( وكجفٛ وضتٕٖٛ وشحٌٕٛ ٔ وعشٔلٛ, الطاقٛ المختشٌٛ فّٗاE ٌباعد بين لبٕصّٗا لتصبح ثلاثٛ أوجاه وا ) 

Eكاٌت عمْٗ فتصبح طاقتّا الجدٖدٚ )       '): 

E ' 2 E (d 1E ' E
9

 (c E ' 3 E (b 1E ' E
3

 (a 

 . ٖٕٛ12)عاسلها الهٕاٞ وشحٌٕٛ ٔ وعشٔلٛ طاقتّا الكّزباٟٗٛ وكجفٛ وضت J ) نملأ الفزاغ بين المبٕصين بعاسه 

rآ ز ثابت عشلْ )       4 فتصبح طاقتّا ): 

48 J (d 4 J (c 3 J (b 12 J (a 

 .( وكجفات وتضأٖٛ الضعٛ عمٜ التفزع فكاٌت صعتّا المكاف5ٛ٠ٔصمت )(20 F) ثي أُعٗد تٕصٗمّا , 

 :عمٜ التضمضن فإُ صعتّا المكاف٠ٛ تضأٙ     

9 F (d 4 F (c 8 F (b 0.8 F (a 

                                                                           درجة(   15)            ادرس العُامن المؤثزٔ في السعٕ الكًزبائّٕ لهاقن, َ مايْ الهتائج التي حصمت عمًّا.: ثانياً
ٕ ثالجاً :  ٖ بالعلاق ٓ تعط أثبت أى سعٕ ناقن كزَ

9

rC
9 10 




 (اتدرج   10)           .                                                                                  
 (درجة للجانية 40للأولى و  درجة 60)                                                                                                        حـن المســـــألتين  التالّــــتين:: رابعاً

6تتألف وكجفٛ وضتٕٖٛ وَ صطحين داٟزٖين وتٕاسٖين, ٌصف قطز كن وٍّىا )المسألة الأولى:  cm ٖٔبعد )

2أحدِىا عَ الآ ز ) cmٞالمطمٕب:( في الخلا ٔ , 

 .  وضاحٛ الضطح المشتركاحضب.

 . .ٛ ٓ المكجف ذ  ِٛ  احضب صع

 .  ٟٛٗ59فّٗا)المختشٌٛ ٌطبق تٕتزاً كّزباٟٗاً وتٕاصلًا عمٜ لبٕصّٗا, فكاٌت الطاقٛ الكّزبا 10 J ,) 

.التٕتز الكّزباٟ٘ المطبق عمٜ لبٕص٘ ِذٓ المكجفٛ احضب قٗىٛ       

 . ثخٍّا ) ٌفصن المكجفٛ عَ التٕتز الكّزباٟ٘ ٔ ٌد ن بين الضطحين صفٗحٛ وعدٌٗٛ بكاومّاdd '
2

 ) 

.تٕاسٙ الضطحين ٔ لها وضاحٛ كن وٍّىا, احضب الضعٛ الجدٖدٚ لمجىمٛ       

18وعدٌٗٛ وعشٔلٛ قطزِا )كزٚ المسألة الثانية:  cm( ٔشحٍتّا )1q 4 C ٔكزٚ وعدٌٗٛ أ زٝ غير ,)

2وشحٌٕٛ صعتّا ) 1C 3 C المطمٕب:(, ٌصن الكزتين بضمك رفٗع ٔ طٕٖن ٔ , 

 . ُحضاب قٗىٛ كىُٕ التٕاس. 

 . .حضاب شحٍٛ كن كزٚ بعد الٕصن 
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